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Informacija o kratkoročnoj podršci aktivnostima Ambasade Crne Gore u 
Republici Srbiji u cilju jačanja ekonomske diplomatije 

Ambasada Crne Gore u Republici Srbiji u okviru redovnih aktivnosti obavlja 
diplomatsko-konzularne poslove, odnosno štiti interese Crne Gore, njenih državljana i 
pravnih lica, predstavlja i zastupa interese Crne Gore, podstiče i razvija bilateralne 
odnose, političku, ekonomsku, naučno-kulturnu i ukupnu saradnju između Crne Gore i 
države prijema, te vrši i druge poslove utvrđene zakonom, drugim propisima, kao i 
instrukcijama Ministarstva vanjskih poslova. 

Polazeći od prioriteta Vlade Crne Gore, posebno u pogledu ostvarivanja 
ukupnog ekonomskog rasta Crne Gore i jačanja ekonomske diplomatije, kapaciteti 
Ambasade Crne Gore u Beogradu mogu biti dodatno iskorišćeni u cilju promovisanja 
ekonomsko-kulturne diplomatije kroz predstavljanje potencijala Crne Gore i privlačenje 
direktnih stranih investicija. Naime, koncept ekonomske diplomatije je potrebno razviti 
na način da se posredstvom Ambasade Crne Gore u Beogradu realizuju aktivnosti koje 
će dati mjerljiv doprinos jačanju ekonomskog razvoja, s akcentom na promociju 
turizma, pružanje podrške crnogorskim privrednicima, uz obezbjeđivanje 
informisanosti svih zainteresovanih strana, kao i medijsko predstavljanje Crne Gore i 
njene ponude. 

Imajući u vidu da Vlada Crne Gore intenzivno radi na kreiranju povoljnijih uslova 
za privlačenje stranih direktnih investicija i otvaranja novih tržišta, kao i da je u 
Beogradu sjedište preko trideset ambasada koje su na nerezidentnoj osnovi 
akreditovane za Crnu Goru, prepoznat je potencijal Ambasade Crne Gore u Republici 
Srbiji u cilju promovisanja ekonomsko-kulturne diplomatije. Održavanjem periodičnih 
prezentacija ekonomskih i investicionih potencijala Crne Gore se otvaraju mogućnosti 
za potencijalne investitore iz zemalja koje su na nerezidentnoj osnovi akreditovane za 
Crnu Goru, a posebno za države koje su geografski udaljene. Takođe, prepoznaju se 
potencijali za relizaciju projekata na bilateralnom i regionalnom nivou u oblasti 
infrastrukture, poljoprivrede, inovacija i digitalizacije, energetike, s akcentom na 
diversifikaciju energetskog snadbijevanja. Stoga, potrebno je da Ambasada Crne Gore 
u Beogradu dodatno intenzivira aktivnosti u tom pravcu. U tu svrhu, Ambasada ima na
raspolaganju reprezentativni prostor Crnogorske kuće u Beogradu, koji je u državnom
vlasništvu od 2016. godine.


